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TOEPASSINGEN
Intro
/

™~ rd
;/
Onze cup

opdracht omschrijving

bijvoorbeeld: bijvoorbeeld:

100 meter banklopen

We plaatsen 20 meter banken achter elkaar. De deelnemers
moeten zo snel mogelijk 5 rondjes op de banken lopen.

(Naam:

Klas: Nummer:




GETALLENKENNIS
Romeinse cijfers en negatieve getallen

1 10 100 1000

Zet de Arabische getallen om in Romeinse cijfers.

806= DCCCVI ~ 79= LXXIX 65= XV 928 = CMXXVIII
1521= MDXXI ~ 342= CCCXLII 1314= Mmccexiv  188= CLXXXVIII
49= XLIX 4 53=CD Ll

999 = CMXCIX 16 2 7= mDC XX vI|

Zet de Romeinse cijfers om in Arabische getallen.

LXXIV = 74 CLX= 160
DCCXIX = 719 MDCCLXXIll = 1773
MCMXI= 1911 MMDLIX = 9559

Hieronder zie je enkele Romeinse cijfers staan. Duid de Arabische getallen in letters aan in

het rooster.
XVII CcC LXXX XV VI XC \Y, X
=18 =200 =80 =15 =6 =90 =4 =10
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Zet de Romeinse cijfers om in getallen en plaats ze van naar op het
sportraam. Het kleinste getal staat onderaan.
MCCCIX= 1309 | MCMXXXVII
. '
DLXXIV = 574 | MCMI ‘
MCMI= 1901 | mccax |
CDXCVIIl = 498 | DcaIX |
LXXXV = g5 . DLXXIV |
DCCIX = 709 | coxevin |
MCMXXXVIl = 1937 | ccoxev |
CCCXCV = 395 | Doxxv |
Vulde aan.
- 2 -1 2 4
1 1 1 1 1 1 1 1 1 >
-6 -5 -3 0 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 >
? Bereken.
o ) O )
= 20 = 20
= 15 = 15
= 10 = 10
= 5 = 5
= 0 = 0
= -5 = -5
=-10 £--10
— —
-5°C -12°C +7°C +9°C
5°C — =~ 0°C — -12°C -7°C — =~ 0°C — 9°C
-— " —_—
-17°C +16°C
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Lees en los op.

Pim gaat duiken op -25 meter in de Noordzee. Hij woont in Leopoldsburg. Dat ligt op 49
meter boven de zeespiegel.

(V) Hoeveelis het verschil in meter?

\Z) +25m +49m
25m —=~ 0O0m — = 49m
u
+74m
Het verschil is 74 meter. V

Ulrike gaat voor de eerste keer duiken en duikt tot -12 meter. Ze woont op de Valkenberg,
op97m.

4 %

| Hoeveel is het verschil in meter?

>/ +12m +97m
12m ——~ Om — = 9/m
u
+109m
, Het verschil is 109 meter. V

Je gaat zelf duiken. Je duikt 18 meter onder de zeespiegel.

(/) Bereken het verschil tussen je woonplek en deze duik.

(A)  persoonlijk antwoord (e,




Hoek 1: onze boekentas

Ik schat het brutogewicht:

BEWERKINGEN - HOOFDREKENEN
Bruto, tarra en netto

Weeg het brutogewicht en het tarragewicht, bereken het nettogewicht

en controleer door te wegen.

Kijk naar de gevraagde maateenheden.

bruto

tarra

netto

weeg: kg

weeg:

bereken:

weeg:

kg

Schrijf zelf een vraagstuk over deze hoek en los het op.

Hoek 2: onze pennenzak

Ik schat het brutogewicht:

Weeg het tarragewicht en pas de schatting van het brutogewicht

eventueel aan. Kijk naar de gevraagde maateenheden.

Weeg het nettogewicht, bereken het brutogewicht en controleer

door te wegen.
bruto tarra netto
bereken: g | weeg: weeg: kg
weeg: kg
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Schrijf zelf een vraagstuk over deze hoek en los het op.

)

Hoek 3: de bak met brooddozen

Ik schat het brutogewicht:

Weeg het tarragewicht en weeg de inhoud van 1 brooddoos.
Schat het totale nettogewicht. Weeg het brutogewicht,
bereken het nettogewicht en vergelijk met de schatting.

bruto tarra netto
weeg: kg | weeg: g | weegldoos: g
schat: g
bereken: kg

Waarom is er een verschil tussen de schatting en de berekening van het nettogewicht?

Schrijf zelf een vraagstuk over deze hoek en los het op.
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Hoek 4:lees en los op.

Bereken het ontbrekende gewicht.

bruto tarra netto
220g 20 g 0,2kg
=200¢g
900 g 150g 0,75kg
=750g
0.5kg 50¢g 450 g
=500¢g
4‘%( ci,oss kg 5 g S0g
9 2 =55¢g

Judoka Kim vertrekt naar Japan voor een wedstrijd. Haar valies
weegt 2 145 g. In totaal mag ze 29 kg meenemen op het vliegtuig. ,

\ - \"’{(

29kg-2145g=29000g - 2145g = 26 855 g = 26,855 kg

ﬂ Kim mag 26,855 kg meenemen in haar valies.

Wat in Kim haar valies zit, is het netto gewicht. ‘/

In Japan vindt er ook een wedstrijd plaats voor gewichtheffers.
Een vrachtwagen die de gewichten vervoert, rijdt de weegbrug
op: 25 750 kg. Er zitten 700 gewichten in. Het tarragewicht van
de vrachtwagen is 18 750 kg.

) Hoeveel weegt een gewicht gemiddeld?

(B) 25750kg-18750 kg =7000kg
7000 kg : 700 = 10 kg
(A) Eengewicht weegt gemiddeld 10 kg, )



BEWERKINGEN - HOOFDREKENEN
Vermenigvuldigen en delen met natuurlijke
getallen en kommagetallen tot 0,001

Maak de volgende . Gooi de bal naar de juiste korf en schrijf de
oplossingen op het bord.

0,84 0,306

Schrijf een oefening voor elke korf en los deze op. Opgelet: het moet een kommagetal x
natuurlijk getal zijn.




vadel s

@ Los de volgende vermenigvuldigingzen met kommagetallen op.

06x12= (6x12):100=0,72
72
045x02= (45x2):1000=0,09
90
0,01x98= 98.:100 = 0,098

09x014= (9x14):1000 = 0,126
126

L15x0,5= 115:2=0,575

412x0,25= 412:4=103

16x022= (16x22):1000 = 0,352
352

0,05x23= (5 %23):1000=0115

IISSSSSSSSSSSSSSSSSSSSS SIS SIS,

3155x0,8= (3155x8):100 = (24 000 + 28&)5)4-6 400 +40):100 = 2524

38x0,27=(38x27):1000 = ((387 )6(30) + (3286)55 7)):1000=1026:1000=1,026

Maak de volgende < clingzen. Scoor de bal in het juiste doel en schrijf de oplossingen

in het net.

T
|||||||||

||||||
T

124:0,02=  48:0,12=
v‘\?- 1200 9}‘ \‘.‘\5' _AQQ_L";‘

- 301:7=

VOLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL Ll

||||||

natuurlijk getal : kommagetal

o

Schrijf een oefening voor elk doel en los deze op.

kommagetal : natuurlijk getal

------

'''''''

,,,,,




Kommagetallen < =/=1 door elkaar. Los op.
81:09=g81.9=9 0,24:0,08= 24.8=3
255:0,05= 2550:5=510 1,86:0,06= 186:6=31
448:02= 448:2=224 056:0,7=56:7=08
Reken flexibel uit.

486:0,5=

5x14=(10x14):2=14:2=7
048x10=438
486:0,5=486x2=972
4,12:0,01=4,12 x100 =412
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0,46 x50 =(0,46x100):2=46:2=23
11x0,97=(0,97 x10) + (0,97 x1) =97 + 0,97 =10,67
47:0,25=47x4=188

525:0,5=525x2=105



Bereken de totaaltijd.

De Belgian Tornados lopen een wedstrijd estafette.
Ze moeten elkaar aflossen en lopen met 4 personen.

\ Wat is hun totale tijd over de 4 x 400 meter als je weet dat ze gemiddeld drie vierde
~ van een minuut lopen per 400 meter?

(B) % min. = 0,75 min.

S,

0,75 min. x4 =3 min.

S,

(A)  Hun totale tijd is 3 minuten. )
Reken uit.
De Belgian Cheetas, het vrouwenteam van de

estafette in atletiek, doen er in totaal
209,2 seconden over.

209,2sec.:4=(200sec.:4) +(8sec.: 4) + (1,2sec.: 4)

=50sec. +2sec. +0,3sec. =523 sec.

f Ze lopen elk gemiddeld 52,3 seconden. *Q/ )



ade ;5

METEN EN METEND REKENEN .
Herhaling: lengte en omtrek, gewicht/massa eninhoud bl
A
=
Vergeet de
Hoek 1: en maateenheid niet!
Meet volgende voorwerpen. Schat eerst! iy
Ik schat. Ik meet.

lengte van je open armen

omtrek van de tennisbal

omtrek van de kegel

Hoe zijn jullie te werk gegaan? Welke meetinstrumenten hebben jullie gebruikt?

Bereken. Omcirkel het juiste antwoord en vul in.

TR Let op de maateenheid en gebruik je tabel.
De lengte van je open armen is kleiner/groter dan1 m.
omtrek tennisbal + omtrek kegel = dm

De omtrek van de tennisbal is kleiner/groter dan 1 m.

Als jij de omtrek van de aarde zou afstappen, hoeveel stappen zou je dan gezet hebben?

Hoek 2: / Vergeet de

maateenheid niet!
Weeg volgende voorwerpen. Schat eerst!

Ik schat. Ik weeg.

gewicht/massa tennisbal

gewicht/massa voetbal

gewicht/massa sportzak
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Hoe zijn jullie te werk gegaan? Welke meetinstrumenten hebben jullie gebruikt?

Bereken. Omcirkel het juiste antwoord en vul in.

TP Let op de maateenheid en gebruik je tabel.
De tennisbal weegt g meer/minder dan1kg.

verschil in gewicht/massa van een voetbal en een tennisbal =

De voetbal weegt meer/minder dan 1 kg.

De sportwinkel bestelt een ton tennisballen. Hoeveel ballen zijn dat ongeveer?

Vergeet de
Hoek 3: maateenheid niet!

Meet de inhoud van volgende voorwerpen. Schat eerst!

Ik schat. Ik meet.

drinkfles

tennisbal

sportzak

Hoe zijn jullie te werk gegaan? Welke meetinstrumenten hebben jullie gebruikt?

Bereken. Omcirkel het juiste antwoord en vul in.

TP Let op de maateenheid en gebruik je tabel.

De inhoud van de drinkfles is ml kleiner/groterdan11.
De inhoud van de tennisbal is cl.
De sportzak is kleiner/groter dan 100 dl.



METEN EN METEND REKENEN
Vraagstukken over schaal

Voor de groepsfase van het EK 2021 viogen de Rode Duivels Europa rond.
Bereken hoeveel km ze viogen.

NOORDELIJKE IJSZEE-" 7
vrijdag 18 juni } [ d
Kopenhagen - . a zondag 13 junien
Sint-Petersburg 4 1Y dinsdag 22 juni ~
Lo} ) Sint-Petersburg - Brussel #
1200 km g -

(2 uur vliegen)

woensdag 16 juni
Brussel - Kopenhagen

810 km

(1.5 uur vliegen)

] -
vrijdag 11 juni
Brussel -
RANKR o e Sint-Petersburg
schzal 1:30 000 000 \! 1 980 km .' KASHECHE

éénem opde kaart = 300 km . 3 ZEE
500km 1000km 1500km & (3 uur VI Iegen)
1 1 bk

- g : e e . ZWARTE ZEE m{m
Schaall: 30000000  betekentdatalles 30000000  keerverkleind werd.

lcmopdekaartis 30000000  cm(of 300 km) in werkelijkheid.
schaal Brussel - Brussel - Kopenhagen -
y 6Sint—Petersburg Kopenhagen Sint-Petersburg
7 ,\t
op de kaart lcm 6,6 cm 2,7¢cm 4cm

30000 000 ¢cm | 198 000 000 cm | 81000 000 cm |120 000 000 cm

in werkelijkheid of of of of
300 km 1980 km 810 km 1200 km
N . 4
X 6,6



Hoe groot is het voetbalveld in werkelijkheid? De
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is1:2100.

5cm
schaal lengte breedte
,/'
op de kaart Icm 5cm 3,2cm
2100 cm 10500 cm 6720cm
in werkelijkheid of of of
21 m 105m 672m

Bereken de

In 2022 werd Remco Evenepoel wereldkampioen wielrennen.

Op welke schaal werden deze miniaturen gemaakt als je weet dat de miniatuurfiets
5,5 cm lang is en de fiets in werkelijkheid 165 cm lang is.

miniatuur 55cm lcm
in werkelijkheid 165cm 30cm
De schaal is 1:30
Bereken de
tekening 4cm lcm
. I 24m
in werkelijkheid 60 cm
=240cm

De schaal is

1:60

die gebruikt werd om deze bobslee van 2,4 meter af te beelden.

4cm
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Los op.

Een olympisch zwembad is exact 50 m lang.

J * Op welke schaal is dit zwembad afgebeeld?

g

op de tekening 4cm lcm
. . 50 m
in werkelijkheid | _ £ 000 cm 1250 cm
(A) De schaalis 11250, ()

Los op.

De Olympische Spelen worden om de vier jaar op een andere plaats in de wereld
) georganiseerd. Bereken de afstanden voor onze atleten vanuit Brussel naar het
Ex3) organiserend land.

Gebruik je atlas.

2024  Parijs: + 264 km
2028 Los Angeles: +9024 km
2032 Brisbane: +16 317 km

7///‘3:'%\

<3

:m/ﬂifi



BEWERKINGEN - CIJFEREN
Kommagetallen optellen en aftrekken tot 10 000 000

Los deze al cijferend op. Maak eerst een schatting. Vergelijk de uitkomst
met je schatting.
2567432+1670492= 49237924 3456328 +859739+5671= 4321738
lk schat: 2600 000 +1700 000 Ik schat: 3500 000 +900 000 + 6 000
= 4300 000 (;\ =4 406 000 l/
1)1 1 1|1 2|1]1]1
2|56 |7[4]3|2 3/4|5|6[3|2]8
(1]6]7][0]4]9]2 8| 5(9]7[3]|9
Tal23]7]0]2]4 516(7]1
' 413|2|1(7]3]s8
834723 +397935= 8745165 2354656 + 6 903,342 = 30449902
lk schat: 8300 + 400 =8 700 lk schat: 24 000 + 7 000 = 31000
1|11 1|1 1
8 34|72 3|0 2(3|5|4|6|5]|6]|0
319(7]19(3]|5 6|1 9/01[3 (3|42
' 8|7 |4|5]|1|6]5 ' 3/0|4/4(9]9]|0]2

4 N
¥y 3
,
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Lees aandachtig en los op.

In Dorpegem werd een skatepark gebouwd. De factuur van de bouw bedroeg € 125 543,89.
Er werden wat struiken en banken geplaatst ter waarde van € 9 56745 en het lokale bestuur
schonk nog een aantal skateboards aan de jongerenclubs ter waarde van € 5769.

Bij de opening hoorde ook een receptie met als kostprijs € 2 156,30.

'x Wat is het totale kostenplaatje?

g

S

2 2 2 2 1 1
1 2 5 5 4 3 8 9
9 5 6 7 4 5
5 7 6 9 0 O
2 1 5 6 3 O
+
1 4 3 0 3 6 6 4
\J Hettotale kostenplaatje is € 143 036,64 st/&
Los deze al cijferend op. Maak eerst een schatting. Vergelijk de

uitkomst met je schatting.

5368032-2640415= 2727617

lk schat: 5400 000 - 2600 000

=2800 000 V}
4 |13 7110|212
)4 6|8 3|7
2|6 oO[4|1]5

T2l712]7]6]1]7

173453 -80793= 1653737

lk schat: 17400 - 800 = 16 600

6 |13|3|4|7 |10

1 A5 | 3|9
810793
T1le|s[3]7]3]7

2950358 -1653719= 1296639

Ik schat: 3000 000 - 1700 000

= 1300000 %
8 | 7lp|3]4|m
2 | 4|\ B |2 |B |7
1le6|5|3|7]1]09
T1l2]9]6]63]0

63576,86 - 2813,302= 50 763,558

lk schat: 64 000 - 3000 = 61000
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Lees aandachtig en los op.

Surfclub De Waterratten koopt nieuwe surfboards aan.
Op de factuur van € 23 468,30 krijgt de club % korting.

Py
') Hoeveel bedraagt de factuur?

o

==

iy,
’;f %

\7) | €2346830:10=€2346,83

Rege ot

7 B 10

2 3 4 6 8 Z #
2 3 4 6 8 3

2 01 1 2 1 4 7

\i} De factuur bedraagt € 2112147

Maak deze oefeningen al cijfferend. Zoek de info op op het internet.

)'3‘7:

(.} Hoeveel inwoners telden de provincies West- en Oost-Vlaanderen samen (op 1
st . . ey .
januari van dit jaar)?

\ . . A
\21)  antwoord afhankelijk van het jaar \Vj
70N . . . —

2} Isdit meer of minder dan het aantal inwoners van de provincie Antwerpen?

~ Hoeveel meer/minder?
N ; . A
W22} antwoord afhankelijk van het jaar (s
PN
{
\&)




BEWERKINGEN - CIJFEREN
Kommagetallen vermenigvuldigen en delen tot
10 000 000

Los deze al cijferend op. Maak eerst een schatting. Vergelijk
de uitkomst met je schatting.

14357 x56 = 803992 2658x215= 57147
Ik schat: 14 000 x 60 = 840 000 lk schat: 3000 x2=6000
@) %
1/4|3|5]|7 21658
5|6 21115
X X T 1. 1
8|l 61|42 1132190
71117|18|5]|0 AZZZ 216|580
* 22X #73
8|0(3]9|9]2 J513[1]6]0]0
XXX
517 11/4]7]0
8345x134= 111823 3254 x732= 2381928
Ik schat: 800 x 150 =120 000 Ik schat: 300 x10=3000
% %)
8|34 |5 31215, |4
) 1|31 4 ) 71312
o333 8o 12 ' |5]|0]8
2| 5/0|3|5]|0 917|620
V5991 X
. 8| 3|4|5|0/|0 $77 741 I 212171718010 Yy
1|1]1]/8]2/31]0 213|819 2| 8|28
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Lees aandachtig en los op.

Een marathon is een hardloopwedstrijd over een afstand van 42,195 km. § ’ -~ 9

Tijdens een marathon in Spanje stonden er langs het parcours ¥ e H .

gemiddeld 769 supporters per kilometer. - *ﬁ* i
y!*

Pant ' 4
%% Hoeveel supporters stonden er in totaal hun helden aan te -
~ moedigen? (Rond het product af tot E.)

iy,

~ 4 2 1 9 5
7 6 9
T 3, 5 7 5 s
2 5 3 1 7 0 O
2 9 5 3 6 5 0 O
’ 32 4 4 7 9 5 5
‘«* Er stonden in totaal 32 448 supporters. \1{ )

Door het slechte weer waren er in Belgié 315 mensen per kilometer minder.

S,

( z Hoeveel supporters waren er daar in totaal? (Rond het product af tot E.)

7 6 9
4 2, 1 9 5
3 1 5
- 4 5 4 ro e
X
"1 % 's '7 8 0
2 1 0 9 7 5 O 731
1 6 8 7 8 0 0 0 |ZAxXZ
+
1 9 1 5 6 5 3 O ZE2X
‘;’_k Daar waren er 19 157 supporters. @f?

P Waarom is een marathon precies 42,195 km lang? Zoek op.

Omdat ze anders niet voor het zicht van de koninklijke familie finishte tijdens de

Olympische Spelen van 1908.
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Los deze al cijferend op tot 0,1. Maak eerst een schatting. Vergelijk de
uitkomst met je schatting.

346024:16=q 216265 r 0 84627:21=q 402985 r 0,15
84627 : 21
x10< >x10
| 846270 : 21 )
Ik schat: 300 000 : 15 = 20 000 (@) | Ikschat: 86000:2=43000 v:t{‘k
3/4/6/0[2]4]0]1]6 glalel|2]7]olo]2]1
3(2 211l6]2]6,]5 8|4 4lol2]9]8]5
T T21e 1T Tole
1|6 0
1/olo 6|2
9/6 412
12 5X 16 = 80 2917 5x 21 = 105
32 189
11014 10x 16 = 160 11810 10x 21 = 210
9/6 1/6|8
8]0 1[2]0
8|0 1/o]s
0 1]5
43621:32=q 136315 I 0,22 134652:045=q 20922 r 0,03
43621 : 32 134652 : 045
x 10 > x10 x 100 ) x100
436210 : 32 N 134652 : 45 B
Ik schat: 42 0003 = 14 000 (@) | Ikschat: 1400:0,5=2800 %
413le]2]1]o]0]3]2 1]3]4|6|5]2]0l4]s
32 1[3]6[3[1]5 9|0 219]92]2
T1T1]e 1T T4T4ale
1 lols 4lols
2]0]2 415
1]9]2 4]0ls
1/0)1 5X 32 = 160 110]2 5X 45 = 225
21° 10x 32 = 320 210 10x 45 = 450
510 1/2]0
3|2 9/0
1/8]o0 3]0
1]6l0
210
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Lees en los op.

Evy wil trainen voor een marathon (42,195 km). Ze loopt in haar buurt telkens hetzelfde
rondje, namelijk een rondje van 4,8 km.

% Hoeveel rondjes moet ze lopen om voldoende getraind te hebben?

&) 42195 : 48
x10 ( )XIO
42195 : 48
—_
4 21 95 8
384 |[e 79
379
336
4 35
4 3 2 5X 48 =240
3 10x 48 =480
rest: 0,003
'\3 Ze moet 9 rondjes lopen om voldoende getraind te hebben. JV\




METEN EN METEND REKENEN
Opperviaktematen en landmaten

km? m?2 dm? cm?
ha a ca
Zetde om.
7m2= 700 dm? 2356cm?= 2356 dm?| _1 dm?= 125 cm?
8 =0,125dm?
1800cm2= 18 dm? 05m2= 59 dm? 1 cm2= 0,00005 m?
2 =05cm?
39dm2= 390 cm? 0,008km2= gpoo m? | _3 m?= 75 dm?
4 =0,75m?
Zetde en om.
3980m2= (o ha 39 a 8o ca 7126 m2= (o ha 71 a 26 ca
03846km2= 33 ha 46 a (o ca 51ha20a0Oca= 512 km?
5ha7la30ca= 57130 m? 51837m2= 5 ha 18 a 37 ca
-1 km2 7 _
h =——Km km2 = h
25 M0 3 0 @==m_025km? 1oo0 0 0 M0 a 0 <
2 k2 = 0,007 km?
=_< km
400000 ca=—g-kme
Rangschik van naar . Zet eerst om naar eenzelfde maateenheid.
% m? 70ca 7a 7 ha 0,007 km?
777 m? 70 m?2 700 m? 70 000 m? 7 000 m?
70 ca < % m? < 7a < 0,007km? < 7 ha



Lees en los op. E

Het voetbalveld van FC De Kadetjes moet opnieuw gezaaid
worden. Met 1 doos zaad kunnen ze 75 ca zaaien.

pes

( } Hoeveel dozen zaad moeten ze kopen? 68 m
(B) 105mx68m=7140m2
7140 m?:75ca=7140m?: 75 m?= 95,2
(: &? Ze moeten 96 dozen zaad kopen. {V }
f “,‘} Het voetbalveld van FC De Zeebonken is 72 a 45 ca groot. Welke club heeft het
~ grootste veld en hoeveel bedraagt het verschil?
(B2) 72245ca=7245m
7245 m?-7140 m? =105 m?
i FC De Zeebonken heeft het grootste veld.
Het verschil bedraagt 105 m2 \":‘s
Verbind.

9ha
5000 m?

2a3lca

2 500 cm?2

$0© .9
P |




METEN EN METEND REKENEN o
Vraagstukken over oppervlakte ]
=)

Lees en los op. E

De leerlingenraad wil een schaakbord schilderen op de speelplaats.
Ze zullen eerst het volledige vlak wit schilderen en daarna de
zwarte vierkanten erop schilderen. Met één pot verf kunnen ze

10 m2 schilderen.

o .
' Hoeveel witte verf en hoeveel zwarte verf moeten ze kopen?
~

X\
)

- ) witte verf: 4 m x4 m =16 m?>-> 2 potten
zwarte verf:16 m?:2=8m? -1 pot

\\) Zemoeten 2 potten witte verf en 1 pot zwarte verf kopen. %/:)

Lees en los op. Q

Voor het voetbalfeest worden er vlaggetjes gemaakt. Ze kunnen 3 vlaggetjes uit een blad
halen.

Q \* Wat is de oppervlakte van één vlaggetje?

N e
b P

g xw\* (15cmx21cm):2=315cm?: 2=1575cm?

30cm

“\) De oppervlakte van 1 vlaggetje is 157,5 cm? {V y

Er wordt heel wat papier in de vuilbak gegooid.

,: \< Wat is de totale oppervlakte van het papierafval als je weet dat er in totaal 93
 vlaggetjes gemaakt worden?

Py

B \* opp. blad: 30 cm x 21 cm = 630 cm?
opp. 3 vlaggetjes: 3 x 1575 cm? = 4725 cm?
opp. papierafval 1 blad: 630 cm? - 472,5 cm? = 1575 cm?
93 vlaggetjes - 31 bladen (want 3 vlaggetjes per blad)

tot. opp. papierafval: 1575 cm?x 31 = 4 882,5 cm?

\ Vl De totale oppervlakte van het papierafval is 4 882,5 cm2 s‘/f
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Als we al het papierafval bij elkaar puzzelen, kunnen we dan 1 m2 bedekken?
Hoeveel dm? hebben we over of te kort?

B3)  48825cm? = 048825 m?

1 m? - 0,48825 m? = 0,51175 m? = 51,175 dm?

We hebben 51,175 dm? te kort. @

Lees en los op. g

Op het rugbyveld worden er nieuwe grasmatten gelegd. De prijs is € 4/m2

@ Hoeveel kost het nieuwe veld?

68mMx94 m=6392m?

6392x€4=€25568
Het nieuwe veld kost € 25 568. @

De grasmatten zijn 2,5 m lang en 60 cm breed.

@ Hoeveel grasmatten worden er gelegd? Los op via de oppervlakte van de grasmat.

25mx60cm=25mx06m=15m?2
6392 m?2:15m?=426133...

Er worden 4 262 grasmatten gelegd. @




Lees en los op. a

De stad Witteberge krijgt een nieuw zwembad. De vlioer wordt
betegeld met blauwe tegels. In het midden komen er 3 witte ;
driehoeken, de 3 witte bergen uit het logo van de stad. Het zwembad

is 25 mlang en 12 m breed. Een driehoek is 4 m hoog en 4 m breed.

prOe

n
( , Hoeveel m? blauwe tegels moet de stad bestellen?
~ Hoeveel m2 witte tegels?

Mg

N

"4} opp. zwembad: 25 m x 12 m = 300 m?
opp. driehoek: (4mx4m):2=16m?:2=8m?
opp. 3 driehoeken: 3 x 8 m? = 24 m?
opp. blauwe tegels: 300 m? - 24 m? = 276 m?

Py

"W} De stad moet 276 m? blauwe tegels en 24 m? witte tegels bestellen.

Lees en los op. a

Het Olympisch dorp van de zomerspelen 2021 in Tokio heeft een oppervlakte van 44 ha. Aan
de rand ligt een rechthoekig park met een oppervlakte van 4 ha 5 a. Het park is 270 m lang.

-t

) Hoe breed is het park?

=

(B) 4ha5a=40500m

40500 m?:270 m =150 m
"J"'w\ i f"m
& )} Hetparkis 150 mbreed. \Q/{}
’;:/} Hoeveel m2is er nog over in het Olympisch dorp voor bebouwing, straten ...?
o
\“2) 44ha-4ha5a=440000m?-40500 m?=399500 m?
(n) . -~
\A2)  Eris nog 399 500 m2over. \g}




METEN EN METEND REKENEN
Afstand, tijd en snelheid

X4
,/\.“
() | afstand 9km 3km 12km
tijd 45 min. 15 min. 60 min.=1uur
N\ - 4 . b 4
~—— — ———
,-/w\’,::.\ z 3 X 4 P Ty,
\2 ) Laurahaar snelheid is 12 km/u. «Q/E

Jolien zwemt 30 minuten. Ze zwemt snel, met een snelheid van 1 km/u.

r Welke afstand zwom ze in 30 minuten? . 2
# A

7 N
afstand 1km=1000m 500 m
tijd 1 uur =60 min. 30 min.
N\ - 4
27

1) Jolien zwom 500 meter in 30 minuten.

Ken wil vandaag 45 km fietsen. Hij rijdt met een gemiddelde snelheid van 27 km/u.

(/) Hoe lang zal hij onderweg zijn? <) x5
//\i ,/\i
./ | afstand 27 km 9km 45km
.. _ . . 100 min.
tijd luur=60 min. L, 20 min. N = 1u.40 min.

I'{ A oe . o
\/*/) Hijzal1uuren 40 minuten onderweg zijn.

Lees en los op.

De Belglan Tornado’s konden de 4 x 400 m lopen in 3 minuten.

=1600m
f ' Met welke snelheid liepen ze? x 20
— //_\\
.~/ |afstand 1600 m=16km 32km
tijd 3 min. 60 min.=1uur
P \\—/)(120 Py
(A} Zeliepen met een snelheid van 32 km/u. ‘I/\i
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Een wielerwedstrijd voor vrouwen werd door de winnares afgelegd
in 1 uur en 30 minuten. Ze reed met een gemiddelde snelheid van 32 km/u.

~ 90 min.
(V] Welke afstand legde ze af? 2 X3
(,:‘ TN D
i\ \< afstand 32km 16 km 48 km
tijd 1 uur =60 min. _ 30min. 90 min.
N—— N~——"
=\ , :2 X3 P
\) Dewinnares legde 48 km af. «tj‘f

Lees en los op. Je mag je ZRM gebruiken. a

Een skiér doet de afdaling van 2 OOI(() m lang in 3 minuten.
=2km
(V'] Met welke snelheid komt de skiér naar beneden?

Mg

i z afstand 2km 40 km

tijd 3min. 60 min.=1uur
. : (o
W, De skiér komt met een snelheid van 40 km/u naar beneden. xl/J

André Ortolf, een Duitse man die veel wereldrecords op zijn naam heeft, brak in 2018 het

afstand 100 m 76m
tijd 13,16 sec. 1 sec.
’xd* André haalde een snelheid van 7.6 m/sec. op zijn klompen. it{?

Lees en los op. Los de bewerkingen op in je kladschrift.

Een groep wandelaars begon s morgens om 8 uur aan de wandeling van 31,5 km.
Ze kwamen aan om 13 uur 45. Ze namen een half uur pauze.

e

(V) Hoe snel hebben ze gewandeld?{ ) Ze haalden een snelheid van 6 km/u. (¢

Een bergbeklimmer klimt gemiddeld 56 meter in 24 minuten.

I S U

)\

(/) Hoe hoog zou hijnaluurzijn?{  } Hijis na1uur140 m hoog. @)

e



GETALLENKENNIS
Procenten, breuken en kommagetallen tot 0,001

A& o) @
= @ [z &
@ : & ®

Vul de tabel aan.

kommagetal breuk procent
025 % 25%
1 9
0,1 0 10%
0,5 % 50 %
3
15 T 150 %
3
0,6 — 60 %
Plaats de enten, : snenbreulen opde
12 __3 3 __6 of =2
2 - 4 0,75 - 4 2 - 4 125 A) - 4
1 3
2 0,75 1 125 % 2
1 1

—O
— NJ




5
10

080 = 3

|

6
10 080 1
1

_8
0 5
1

20%
| 1

20% =
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Los op.

Bram behaalde op zijn fysieke testen 3 op 5, Mario 75 % en Vital 9 op 10.

¢ } Wie behaalde het beste resultaat?

\

v

"/ | Bram: g = 1% = 1%% =60 %

Mario: 75 %

ital: ——=—29__g09

Vital: 10 - 100 =90 %
”e-—"ma\.‘ . .,,-”"'"0«
%.,%;} Vital haalde het beste resultaat. W

De looppiste van 400 m is verdeeld in 10 banen.
Tia loopt 74 % van de piste, Nadia loopt % en Lily %

o,

P . .
') Wie heeft het meeste gelopen en hoeveel m s dat?

gt

@ j} Tia: 74 % 80 % van 400 m
i3 5 _ g __4
Nadla.44 8(%00 75 % z van 400 m
LinzT=W=80% =(400m:5)x4=80mx4=320m

P

J;J Lily heeft het meest gelopen. Ze liep 320 meter.

2

)

N

e

Lio, Mats en Flor doen mee aan een halve marathon. Normaal lopen ze allemaal op
hetzelfde tempo en ronden ze 21 km af in exact 2 uur. Dat was hun streefdoel.
Door de adrenaline van de wedstrijd loopt Lio 10 % sneller, loopt Mats %—; van zijn tijd en

loopt Flor de 21 km in 100 minuten.

f;f; :\} Wie liep het snelst? Hoelang deed die persoon erover?

(B)
o/
Mats: 1—lvan 120 min. = (120 min.:12) x 11 =10 min. x 11 = 110 min.

12
Flor: 100 min.

Lio: 10 % van 120 min. = —L_van 120 min. = 12 min. = 120 min. - 12 min. = 108 min.

®

Flor liep het snelst, namelijk in 100 minuten.

=

v

Ranger®



BEWERKINGEN - HOOFDREKENEN adz 5

Herhaling: bewerkingen met breuken % @
R

Zoekde of het . de uitkomst indien mogelijk.
1 1 3 2 5 3 - 3 7 3
= + = = = = —_—
2 "3 76 6 6 W= vy =g Tleny
3 .2 _ 15 14 _ 29 2 1 _ 4 9 _13
7 5 35 35 35 9 2 18 18 18
4 1 _ 12 5 _ 7 1- 6 __ 7 __ 6 __1
5 3 15 15 15 7 7 7 7
3 1 6 5 1 6 2 _ 54 10 _ 44

9 ~ 45 45 45

(02
N
—
o
—
o
—
(@]
(0]

2 1 _ 1 3,1 _ 2
56 35 15 4 21 7 4 28
15 15 28 28
7 1 _ 9 5 2 _.9
014 45 2 g 25 516 40
2 20 40 40
Zoek het of het . de uitkomst indien mogelijk.
2 14 5 20 6
7 X —=—-= — = - - —
X 3 3 4en 3 4 X ; - 2en -
1 8 - 1 2 12
— X8 =——=—-= —_ =< =< -
3 3 3 len 3 3 X 6 3 -
3 6 3 15 3
— 2 =——:2=— = :5=-_2:.5-_2_
5 10 : 10 5 25 25
4 12 4 1 8 . 1
=l 0= _— :—.8:—
7 3 21 21 2 8 16 16
1 _ 1 2 1
4 X = len—-3—4 5x 3 _3en—3-—lo
3 3
2 . __2 1 5o 1
310 15 6 & 30
15~ 30"



Lees en los op.

Op de roeitraining werken ze met een aflossingssysteem.

Kjell roeit —2_van de afstand, Lars —— en Bob —1—.
12 5 4

.} Welk deel van de afstand hebben ze samen afgelegd?

5,1 .1 _2 12 15_5 _13
25 4 60 60 60 60 15

13 )
\[') Zehebben samen —15van de afstand afgelegd. \t{é

Nico legde de rest van de afstand af.

'} Welk deel van de afstand roeide Nico?

3 _ 15 13 __2
5 15 15 15

1-

&

(n ) . . 2
\_z Nicoroeide—-=van deafstand.

In de roeiboot van de meisjes zitten Belle en Adelina. Belle roeit % van de afstand.
Adelina roeit drie keer zoveel.

Jz Welk deel van de afstand moeten ze elk nog roeien als ze het laatste deel gelijk
~ verdelen?

2 2. 9
I-== " Bx—g)="g"9 "

1 -2 ,__1
9 2 18 ° 2 18
\"J) Zemoeten elk nog —1g_vande afstand roeien. W

,,,,,



BEWERKINGEN - HOOFDREKENEN
Herhaling: bewerkingen met kommagetallen tot 0,00

Los op. Kleur de oplossing in het rooster in het blauw.

56,7 +3466= 567+34| + 06
90,71 913

46,71 -42,005= 4671 p 4/% - 0,005 = 4,705

+0,06 =91,36

40,08 -999= 40,08 -10
30,08

19,99 + 25,08 = 2508 + 20| - 0,01 = 45,07
45,08

+0,01=30,09

5,52+3/75+448= 10+375=1375
112,99-1105= 11299 - 110|- 0,5=249

2,99
2215-1875= 2215-10| -8|-0,7]-0,05=34

12,15( 4,15| 345
3,06+955+6,94= 10+955=1955

25x4,76 = (4,76 x100): 4 = 476:4 =119

6,3:50= (6,3:100)x2=0,063x2=0,126

99:10= 099

642x11= (642x10)+(642x1)=64,2+642=7062
52x14= (52x1)+(52x04)=52+208=728
748x0,01= 74,8:100 = 0,748

1452:05= 1452x2=29,04

736:0,08= 7360:8=(7200:8)+(160:8) =900 + 20 = 920

256
648
6,6
709
0,111
1,26

sport: rekstok
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5455+366= 5455+3| +06

8455 9,055

304,51 +56,99= 304,51+60| -3|-0,01=3615
364,51| 361,51

100919 -920,41= 1009,19 - 900| - 20| - 04|-0,01=8878
109,19| 89,19| 88,79

+0,02=95,02

+0,06 =9,115

96-098= 95-1
95

2506 +893+494= 30+893=3393

1299-835= 12,99 - 8|- 0,3|- 0,05 = 4,64

4,99| 4,69

088:5= (0,88:10)x2=0,088x2=0,176

6x001= 6:100=0,06

68X23= (68x2)+(68x03)=136+204=1564

0,09x17= (0,09x1) +(0,09x0,7) = 0,09 + 0,063 = 0,153

54,84:04==5484:4=(400:4) + (120 4) + (28 4) + (04: 4) = 1371
100 30 7 0.1

1258:2,5= 1258:25=(1258:100) x 4 = 12,58 x 4 = 50,32

2048
0,56 | 091 2556 | 699 | 56
8999 | 246 | 0,01 | 878 311 | 10,10
8,88 | 1465 | 10,13 | 555 | 198 159
0,003 | 159 | 3458 | 54,65 | 6648 3,33 | 3250
589 | 842 | 0,09 | 06 0,006 505 | 16,16
4664 | 523 | 611 1649 | 2,64 | 200 | 159
sport: speerwerpen
Vul aan met = of ~.
368,2:50 S 3682:5 63,66x0,2 = 636,6 x 0,02
=7364 =7364 =12,732 =12,732
266,6:50 2666:5 52,63 x0,5 = 5263:2
=5332 =5332 =26,315 =263l15
1,05:10 21:5 0,01x844 = 844 x1
=0,105 =042 =0,844 =844




MEETKUNDE
Herhaling: ruimtelijke oriéntatie

Hoek 1: / WK gymnastiek - Sportpaleis Antwerpen

[ 50 B
Business Club ptie B
o
145 » 149
Lounge

Ik wil graag de Belgische gymnasten gaan aanmoedigen op het WK gymnastiek. Er zijn
nog enkele tickets te koop, namelijk:

optie A: blok 115 rij 12 stoel 4;
optie B: blok 154 rij 5 stoel 2;
optie C: blok 239rij 3 stoel 5.

Welke optie kies ik het best als ik vooral de oefeningen op de balk wil zien?

optie B: blok 154 rij 5 stoel 2

Welke optie kies ik het best als ik vooral de sprong wil zien?

optie A: blok 115 rij 12 stoel 4
Welk ticket zou het goedkoopst zijn denk je? optie C

Waarom? Dit is de verste zitplaats.
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Hoek 2: blokkenbouwsels -

Bouw dit blokkenbouwsel na. Uit welke gezichtspunten zijn de foto’s genomen? Zet de
letter bij het juiste nummer.

D —
\ B
C /
]

1 D 2 C

]

% ||
3 A 4 B
Hoek 3: pier Blankenberge

Waar werd de foto genomen? Zet het nummer bij de juiste letter.

A B C D E
7 9 7 12

F G H I

3 5 3 13
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Hoek 4: blokkenbouwsels - /

Maak steeds het blokkenbouwsel waarvan je de drie aanzichten ziet. Teken het
grondplan. Let op het aantal blokjes!

opdracht 1 (16 blokjes)
grondplan/
boven rechts voor hoogteplan
L P 4
U: 4 4
m || 4
opdracht 2 (23 blokjes)
grondplan/
boven rechts voor hoogteplan
| 1
3(2]2
| 2 3
T ] 2| [3]3
3
opdracht 3 (20 blokjes)
grondplan/
boven rechts voor hoogteplan
Py 3(3(3]1
I —
’ 1(3|13]3
Hoek 5: zeeslag
Hoeveel rake pogingenhad je? persoonlijk antwoord
Hoek 6: bouwen met ICT
Speel de minigame in de gamehoek van Kaap 7 op Kabas.
Welke soort oefeningen maakte je? persoonlijk antwoord
Je kunt dit thuis verder oefenen!
PN



MEETKUNDE
Meetkundige relaties: gelijkvormigheid, congruentie
en figuren vervormen

hoeken zijn even groot
tussen overeenkomstige zijden
vorm

gelijkvormig en even groot (zelfde opperviakte)

Vul aan en kruis aan.

Controleer de eigenschappen van deze vierhoeken. 1

hoeken: overeenkomstige hoeken zijn even groot

zijden: gelijke verhouding tussen de overeenkomstige zijden [
vorm: zelfde vorm

oppervilakte: niet even groot

De figuren zijn gelijkvormig. x ja nee =
De figuren zijn congruent.  ja x nee
Kleur de figuren die zijn aan de zwarte figuur geel.

)
ZoNt

f
U

C

O

Bekijk de figuren die overblijven, kleur de figuren blauw.
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Maak een figuur in het rooster en teken die over op het vervormd rooster.




GETALLENKENNIS
Kansberekening en combinatierekenen

Bereken de dat je wint. Druk uitin en
voorwerp kans tot winneninbreuk | kanstot winnen in procent
1
5 50 %
.‘.o. —1 0,
‘j 6 16,66... %
o 5 50 %
| W
‘z'_.\ o ] Opgelet, houd rekening
. met gelijke stand. 0
g8 1 33,33..%
w4 [
i 3

Lees en los op.

Afhankelijk van de kledij van de bezoekende ploeg, moet de thuisploeg zijn kledij soms
aanpassen. De ploeg van Yassr heeft 2 verschillende shirts, 2 broeken en 3 paar sokken.

| Hoeveel combinaties kunnen ze maken om in te spelen?

.

— N

B1 B2 Bl B2
S1 S2 S3 S1 S2 S3 S1 S2 S3 S1 S2 S3

N

 §

PN
F 4

" Ze kunnen 12 verschillende combinaties maken.

, Wat is de kans dat ze spelen met de rode short en de rode kousen?

{
N

2 kansen op 12 of 1 kans op 6

TR
&
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Loting WK Hockey: lees en los op.

1 ) 2 ) 3 ) 4 :
— — S— — — —\ — —
India Duitsland Spanje Wales
Australié Engeland Frankrijk Japan
Belgié ~ Argentinié nee - Maleisié | Chili »

Nederland / . Nieuw-Zeeland , Zuid-Korea / Zuid-Afrika /

=g P— o —==q =g

Wat is de kans bij het begin van de loting dat Belgié uitkomt tegen:
Duitsland bij trekking uit pot 2? | kans op 4
een Europees land bij trekking uit pot 3? 2 kansen op 4 of 1 kans op 2

Belgié werd al geloot met Duitsland uit pot 2, hoeveel mogelijke combinaties zijn er nog
mogelijk met de landen uit pot 3 en pot 4? 16 combinaties

Belgié en Duitsland

Y AN
W J C y W J C ZA
W J{/Z-IA VIVJ\\CZ-A

Wat is de kans dat Belgié tegen Duitsland en Frankrijk moet uitkomen?

1 kans op 16

Lees en los op.

Na de volleybalmatch van Jinthe schudden de 6 spelers van elk team de handen. Hoeveel
handen worden er geschud?

Er worden 36 handen geschud.

speler

RN(RX|NR (XX (X|U
X (%% (XXX O

(2|2 (XXX (W

2% (2% (3%|%|%|—
(2% (%% (%~

(%% (% |X[X|N

AN WIN =

De twee trainers werden vergeten in de vorige vraag. Hoeveel handen worden er extra geschud?
7x7=49 49 -36=13- Er worden 13 handen extra geschud.

S 78



MEETKUNDE
Vormleer: construeren van vierhoeken, driehoeken
en cirkels

Teken het gevraagde.

- Teken bovenaan een cirkel met diameter 4 cm.
- Teken daaronder een gelijkbenige driehoek met basis 4 cm en hoogte 6 cm.

- Teken in de driehoek een ruit met grote diagonaal 2 cm en kleine diagonaal 1 cm.

- Teken onderaan de driehoek een rechthoekige trapezium met hoogte 1 cm en een
parallellogram ook met hoogte 1 cm.

- Teken tegen de rechterzijde van de driehoek een stomphoekige gelijkbenige driehoek
waarvan 2 benen 2 cm zijn.

- In de cirkel teken je een rechthoek met lengte 2 cm en breedte 1 cm en twee cirkels met
diameter 1cm.

—

AN

bv. //
(O

\ /

[
\
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Teken het gevraagde.

- Teken in het midden een parallellogram ABCD met minstens 1 rechte hoek, met een
lengte van 9,5 cm en een hoogte van 4,7 cm.

Ditiseen rechthoek

- Teken daarop een rechthoekige trapezium met lengte 6,6 cm, deze ligt op de bovenste
zijde van de parallellogram ABCD. Ze hebben één hoekpunt gemeenschappelijk. De
rechthoekige trapezium heeft een hoogte van 3 cm en de schuine zijde is 4 cm.

- Teken in het trapezium een ruit met gelijke diagonalen en een oppervlakte van 4 cm2

- De linkerbenedenhoek van ABCD is het middelpunt van de cirkel met diameter 2,4 cm.
Teken deze cirkel.

- Teken een cirkel die de rechterbenedenhoek van ABCD raakt, deze cirkel heeft een
straal van 3 cm.

- Teken bovenop ABCD aan de linkerzijde een omgekeerde gelijkbenige driehoek met
hoogte 3 cm en basis 0,8 cm.

bv.

| ] /




MEETKUNDE
Vormleer: ruimtefiguren

Onze kadetten staan op het podium! Vul in:

’ s s en
Anna
Kian 5 Marie
d
i
£9 =
q Ve Y (-.@
- | —8
N 1 ’
Annastaatopeen kubus (en balk)
Kian en Marie staanop een palk
Marie heeft een bronzen cjlinder in de hand.
Kian heeft een zilveren  fegel gekregen.
Anna won een gouden piramide
Bij welke ruimtefiguren passen deze ? Verbind ook met de
3D-voorstelling van de figuur.
[ —— 1 balk ’

Q kubus ‘

piramide e———— e 4>
A cilinder e——— o 8




past bij welke doos? Vul aan.

Welke
1
4
7
B D G
7 3 6
Welke past bij deze kubus? Omcirkel.

-4

.
3y

359

L0




TOEPASSINGEN
Thematische outro

Wat?

materiaal:

uitleg in stappen:
1)
2)
3)
4)
5)

score en grafiek:
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